

Broj: 01- 15 /25  
Dubrovnik, 15. siječnja 2025. god.

Temeljem članka 39. Statuta Javne ustanove Dubrovački muzeji, a u skladu s odredbama Pravilnika o radu i Pravilnika o unutarnjem ustroju i načinu rada Dubrovačkih muzeja, ravnateljica Marija Šiša-Vivek donosi

## **ODLUKU**

**o izboru kandidata za prijem u radni odnos KONZERVATOR/ICA – RESTAURATOR/ICA, smjer Drvo, 1 izvršitelj radi obavljanja vježbeničkog staža**

I.

Po provedenom natječajnom postupku, Natječaj br. 01-586/24 otvoren od dana 24. prosinca 2024. god. do 31. prosinca 2024. god., za radno mjesto KONZERVATOR/ICA – RESTAURATOR/ICA, smjer Drvo, 1 izvršitelj radi obavljanja vježbeničkog staža izabran je sljedeći kandidat:

**1. Paula Borković, magistra restauracije i konzervacije, smjer Drvo**

II.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavljuje se na mrežnoj stranici Dubrovačkih muzeja.

### **Obrazloženje**

Javna ustanova Dubrovački muzeji su od dana 24. prosinca 2024. god. do dana 31. prosinca 2024. god. otvorili Natječaj za radno KONZERVATOR/ICA – RESTAURATOR/ICA, smjer Drvo, 1 izvršitelj radi obavljanja vježbeničkog staža na oglasnoj ploči i web portalu Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Područna služba Dubrovnik kao i na web stranici i oglasnoj ploči Dubrovačkih muzeja. Rok za podnošenje prijave trajao je 8 (osam) dana od dana objave natječaja. Na objavljeni natječaj u propisanom roku pristigle su ukupno tri (3) prijave od kojih su dvije (2) prijave nepotpune ili ne ispunjavaju posebne uvjete iz natječaja u dijelu udovoljavanja uvjeta stručne spreme, stoga se nisu uzele na razmatranje.

Nakon provedenog testiranja kandidata – intervju s kandidatom, Povjerenstvo za provedbu postupka javnog natječaja za prijam u radni odnos predlaže da se donese odluka o izboru kandidata kao u točki I. ove Odluke, te je odlučeno kao u izreci.

### **Pouka o pravnom lijeku:**

Protiv ove odluke može se podnijeti pismeni prigovor Upravnom vijeću Javne ustanove Dubrovački muzeji u roku od 8 dana od dana dostave ove odluke. Dostava odluke svim kandidatima smatra se obavljenom istekom osmog (8) dana od dana objave na mrežnoj stranici Javne ustanove Dubrovački muzeji.

Dostaviti:

1. Kandidatima
2. Oglasna ploča Dubrovačkih muzeja
3. Mrežna stranica Dubrovačkih muzeja
4. Pismohrana

Ravnateljica  
Marija Šiša-Vivek

